

看风湿 治疼痛
就到麻塘医院来本院在咸宁城区未设
立任何分院,谨防上当受骗电话:0715-8618999
院址:咸宁市桂乡大道2号

成龙16年后再出新专辑

唱给人生最重要的人

本报综合消息 提到成龙,所有人脑海中的形象都是功夫巨星,这让他的歌手身份一直被忽略。实际上,成龙已经发行了十张专辑。时隔16年,成龙又将音乐新作问世。昨天,成龙举办了一场小型的音乐分享会,首度播放了自己即将发行的新专辑中的五首歌曲。与人们熟悉的成龙那些励志歌曲不同,这五首歌背后都有着沉重的人生故事和情感寄托,分享音乐之余,成龙也动情地聊起了家人、故人、兄弟……



献给离开的朋友

成龙对这场专辑音乐分享会可谓非常用心,早在一周之前,他就亲笔为所有来宾手写了邀请函。分享会由高晓松跨界主持,起初的氛围还十分轻松活泼,但当成龙讲起这张专辑筹备的过程时,现场顿时沉静了下来。

“我告诉你,我还唱了一首我已经走了的歌,准备我死后送丧的那天发出来,哭死大家。”成龙说道。在这段不长的讲述中,他多次谈到了死亡。他说,三年前自己的书《成龙:还没长大就老了》出版,他就筹划着和团队从书中挑一些故事,做成一张唱片。但这三年多来,他的一些朋友陆续离开了人世,甚至很多话来不及说。这让他感受到,人都要有离开世界的那天,与其抱有遗憾,不如将一直想说的话都说出来。于是,这张专辑中那些欢

乐的歌曲被他一首首地删掉,留下的都是他个人的故事,他对在乎的人想说的话。

分享会上播放的五首歌,分别代表着献给逝者、献给父母、献给妻子、献给儿子、献给兄弟。第一首歌《物是人非》,歌词中就有非常触动人心的独白:“物是人非事事休,欲语泪湿春衫袖……”成龙说,这首歌是写给自己曾经爱过,但再也见不到的人。在台湾拍歌曲MV时,他哭得泪如雨下,因为这首歌让他想起很多已经离开的老朋友,比如“侨福芳草地”之父黄建华,成龙清楚地记得自己跟他说“回来见”,但话说完几天,就传来了他去世的噩耗。高晓松借机发问:“有没有想起邓丽君?”成龙停顿了片刻,从容表示:

“邓丽君也是其中一个。”

《爱情老了》是成龙唱给已经过世的父母的歌曲,他回忆起自己的少年时代,因为父母疏于照顾,自己对父母有着很深的误解,“像我这种人,腿断了去医院也不流眼泪,也从来没有跟父母说I love you(我爱你),现在想说,已经晚了,非常后悔。”《谢谢一辈子》则是成龙给妻子林凤娇的爱情信物,播放这首歌曲时,屏幕上的画面是成龙手持一枝玫瑰坐在一旁,另一边则是一对情侣相依偎的剪影,画面十分温馨。成龙表示,自己在家中也很少跟妻子表白,这首歌自己参与了作词,将这么多年来对妻子的感情与感恩都写进了歌里。他透露这首歌曲林凤娇还没有听过,准备到时候给她个惊喜。

重新反思父子关系

在播放完写给儿子的《别放弃》后,成龙主动谈及了房祖名涉毒事件之后自己作为父亲的反思。他透露,这首歌最初是房祖名写给他的,2014年房祖名涉毒被捕后,成龙将这首歌修改了歌词,送还给了儿子。“我的父母怎么对我,我怎么对我的儿子。”成龙说道,自己因为忙于拍戏,陪伴儿子的时间很少,自己也觉得自己不是一个好父亲,自己十几年前就决定把家

产捐给基金会,不给儿子留遗产,就是要有这样训练他。直到房祖名出事,成龙开始反思,“现在我的观念改过来了,儿子都不帮,你帮谁啊?现在有机会我就会跟他一起合作,拍电影、唱歌,不管别人说什么。我希望他走出阴影,重新再来过,别放弃。”成龙说。

分享会上最后一首歌《青春故事》,讲的就是四十年来他与“成家班”的兄弟们一道奋斗的故事。成龙说:“我看着他们一个个成名、结婚、生子、买房、有钱了,他们赚钱比我赚钱还开心。现在所有人讲到成家班都是鞠躬的,打下来这片天下太不容易。”“我觉得这一生中最重要的先是朋友、兄弟,

其次才是家人,我跟他们是生死与共,他们为我遮风挡雨,真的!我的兄弟太好了!”

虽然是一个专属于成龙的音乐分享现场,但谈到音乐,成龙总是充满了谦恭。他说:“我从来没觉得自己唱歌好,以前我唱一些慈善歌、我自己电影的主题曲,大家都在看画面,可能就不会在乎唱得好不好。”他特别感谢李宗盛、常石磊、王平久这样的音乐老师,把他的歌唱调教得很好。播放新专辑歌曲时,他还一再向台下就座的音乐人、制作人、乐评人请教,表示如果觉得歌词有哪些地方可以改进,可以随时向他提出来,供他加以改进。据悉,这张专辑完整版将于今年夏天问世。

咸宁新闻网
www.xnnews.com.cn

扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

咸宁新闻网
www.xnnews.com.cn

扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来